



## **В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре завершено расследование уголовного дела о гибели ребенка, утонувшего в реке Обь**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя поселка Октябрьского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, 7 июля 2014 года в дневное время на протоке Алёшкинской реки Обь житель поселка Октябрьского, управляя моторной лодкой «Казанка 5М2», при неблагоприятных погодных условиях не справился с управлением и допустил её опрокидывание. В результате этого обвиняемый и находившиеся в лодке пассажиры – муж с женой и двое малолетних детей оказались в воде. При этом ребенок 2012 года рождения, не умеющий плавать и не имеющий индивидуального детского спасательного средства, способного удерживать человека на поверхности воды, не смог выбраться из воды и утонул. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604600>